

CONSOLIDating through online teaching and LEarning the quality of VET providers [CONSOLE VET]

Tipul proiectului: LLP/LdV – mobilitate de formare VETPRO

Nr. de referință: LLP - LdV/VETPRO/2013/RO/185



Grupul pentru Integrare Europeană (GIE) este un ONG înființat în anul 2002 cu scopul de a desfășura activități educative, de formare profesională, culturală sau de alt gen care să sprijine integrarea în Uniunea Europeană și aderarea la valorile acesteia.

GIE este permanent preocupat cu perfecționarea continuă a personalului său, cu îmbunătățirea abilităților și competențelor profesionale ale acestuia, transferul în cadrul GIE a celor mai noi practici și metode de lucru din mediile profesionale europene similare reprezentând una dintre prioritățile strategice la nivel instituțional.

Astfel, în perioada septembrie 2013 – iunie 2014, GIE implementează proiectul LLP - LdV/VETPRO/2013/RO/185 cu titlul „CONSOLE VET” *CONSOLIDating through online teaching and LEarning the quality of VET providers* (*Consolidarea prin învățare online și eLearning a calității furnizorilor VET*). Proiectul este finanțat de Comisia Europeană prin Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale (ANPCDEFP) și în cadrul său 10 formatori ai GIE vor urma cursuri de perfecționare în domeniul platformelor de învățare eLearning. Cursurile vor fi susținute de specialiști ai instituției cipriote CARDET: Centre for the Advancement of Research & Development in Educational Technology (Centrul pentru Avansarea Cercetării și Dezvoltării în Tehnologii Educaționale) și vor avea ca tematică:

- Aspecte de proiectare a învățării
- Cum să proiectezi un curs online de succes
- Cum să furnizezi un curs online
- Evaluarea programelor de eLearning
- Evaluarea rezultatelor învățării în cadrul programelor on-line
- Massive Open Online Courses (MOOCs)

GIE este unul din furnizorii de formare profesională (formare VET) recunoscuți în Pitești și în Argeș, oferind cursuri de: formator de formatori, formator, infirmieră, bucătar, cosmeticiană, administrator de imobile, lucrător comercial, recepționeră, barman, cameristă.

Cursurile de formare profesională pe care GIE le oferă celor 10 formatori ai săi vor consolida expertiza profesională instituțională – permițând formatorilor GIE să își adapteze mai bine metodele și tehnicile de formare atât nevoilor cursanților cât și mediului de învățare online – și prin aceasta vor conduce la creșterea calității și diversității ofertelor de formare profesională pe care GIE le face tuturor celor interesați.

GIE vă așteaptă să vă înscrieți la unul dintre cursurile sale de formare profesională! Pentru mai multe detalii vă rugăm să sunați la: 0248 219 744 (de luni până vineri, între orele 9.00 – 16.00) sau să vizitați www.gie.ro.